

戛纳红毯花钱就能去?

业内人士:花钱蹭红毯,听说过

第69届戛纳电影节将于5月11日至22日在法国举行,4月26日,有网友曝出一张名为“第69届戛纳电影节红毯价格”的截图,包括不同等级的席位定价,品牌渠道和主题晚宴的邀请函价格及具体要求,多种类型的摄影服务及化妆造型价码,甚至还有媒体报道套餐。其中,想要落座开闭幕式的一等席位需花费2万欧元。

记者随后采访了和戛纳电影节有关的国内电影公司及曾参加过戛纳电影节的艺人,他们都表示,“不清楚这份价码单的真实性,不过听说过的是有人花钱蹭红毯。”

动辄上万欧 真能搞定一切?

在这份表格里,不同等级的席位以及品牌渠道和主题晚宴的邀请函都有明码标价。开闭幕式的价码相同,一等席位2万欧元,二等席位1.8万欧元,三等则是1.6万欧元。电影周红毯的一等席位1.5万欧元,二等席位1.3万欧元,三等席位1.1万欧元。而电影节期间的一场顶级慈善晚宴,单张邀请函标价3万欧元!此外,还有多种类型的摄影服务及化妆造型价码,比如红毯拍摄1000欧元/人次,化妆服务600欧元/人次。表格末尾还有“另有中、法媒体配套媒体报道套餐,请致电咨询”的字样。

传说蹭红毯 难道真有人花钱?

戛纳可能是国际各大电影节中国女星扎堆最齐全的地方,除了明星大腕带着作品露脸,各种品牌赞助的艺人走红毯也不在少数。当年范冰冰以一袭龙袍

艳惊戛纳后,不少女星以此效仿,希望每次亮相造型都能攻占媒体头条。若是没有作品和品牌赞助,又想在国际场合露脸,那明星只能不择手段了。2015年的戛纳红毯抢占无数头条的张馨予,其红配绿大棉袄造型赚足了眼球,但当时曾有媒体报道,称其戛纳入场券是花了20万元买来的。这次“红毯价格单”的出炉,似乎也印证了的确有女星以花钱买票的方式“蹭红毯”。

找红毯推手 走红毯确需花钱?

有业内人士透露,戛纳降低门槛,是为了迎合中国女星“爱慕虚荣”的口味,这也促成了一个新兴行业的诞生——红毯推手。他们主要负责将明星进行一个全方位的包装和指导。2013年在戛纳红毯取得赫赫战功的一位女星,就是“红毯推手”精心打造的产品。她的“推手”曾说:“她的走位和定点都是我们精心设计的,我之前专门去走过戛纳的红毯,为的就是能让她找准机位。”

这份含金量十足的价格单也引发网

友热议,“我的天,贵圈真有钱。”网友们纷纷慨叹,以前总觉得走红毯何必大张旗鼓地争奇斗艳,如今看了价码才知道这么折腾完全不过分:“有需求就有供应,混演艺圈还是得有一定开销的!”还有网友调侃说:“虽然我出不起,但这价格对明星来说并不贵啊!”

有幕后运作 明星不用掏腰包?

记者采访了北京浦墨创意影视文化传播公司的总经理杨晓来,她也是著名男星秦昊的宣传负责人,秦昊作为国际电影节的常客,曾四次踏上戛纳电影节的红毯。杨晓来说:“到目前为止,我们还没有听说过这份价码单,也没有听说过谁是买票走戛纳红毯的。要踏上红毯起码有两个条件,一是要有作品在电影节亮相,二是受到了戛纳赞助商的邀请。”

出生于成都的女星黄璐今年将带着自己的新作《一只黄鸟》参加戛纳电影节,她说:“我之前有走过戛纳红毯,听说过有人蹭戛纳红毯,因为它本来就很商业化,而柏林蹭红毯的就很少。就算有明星买门票也不需要他们本人买,而是幕后推手或商家在运作。”

《潜伏在黎明之前》热播
“大反派”苏可谈角色聊学生:

“邓超有灵气 王凯很用功”

由胡军、杨烁、苏可、甘婷婷主演的谍战剧《潜伏在黎明之前》正在重庆卫视二轮热播。剧中饰演萧文华的中戏教师苏可,将这个“大反派特工”冷峻的气质展现得淋漓尽致,其痴情暗恋虐哭了不少观众。近日苏可接受媒体采访时,聊到了自己当年在中戏的学生邓超、王凯、陈祉希等人的有趣往事。

苏可首先谈到自己饰演的角色:“萧文华其实是一个很纯粹的人,他的感情世界非常丰富,可以为深爱的女人做任何事情,甚至献出生命,但是那个女人至死也不知道他深爱着自己。”

当年苏可以第一名的成绩毕业于中戏表演系,留校任教至今。提到学生,苏老师一下打开了话匣子:“我和学生其实都是朋友关系,我当了很多届班主任,包括邓超、王凯、陈祉希的班级。现在学生们这么有成就,我很高兴,觉得非常幸福。”

谈到邓超,苏可赞不绝口:“他上学的时候很有灵气,唱歌跳舞都非常有悟性,他太可爱了,在班里很活跃,当时我就觉得这孩子肯定有出息。”虽然此前邓超自导自演的《恶棍天使》受到了一些批评,“但我觉得,任何演员当导演,是要经过一番沉淀的,邓超现在的经验已经成为一个好导演了,我相信他将来会执导更多更好的作品。”

对于王凯,苏可印象最深的就是他的勤奋,“从上学那时候开始,王凯就是一个非常用功的孩子,特别在课后。他很踏实,灵性悟性都很好。现在他的演技已经炉火纯青了。”

张磊



◀2015年戛纳红毯,张馨予抢占无数头条。

据《华西都市报》



范冰冰这些年频繁亮相戛纳红毯。

便知,写的就是范冰冰和张馨予。虽然原微博被删除,但范冰冰的粉丝还是群起反击,“国民老公”有些招架不住,直呼“水军太可怕”,称“打算拿点零花钱稍微反击下”。又过了六天,范冰冰在微博晒出一组坐飞机的照片,回呛道,“在这特别的日子里,也想说一句‘你找我’扎堆时,或许一场网络骂战正在悄悄酝酿……”

事情的起因是从去年5月14日戛纳红毯张馨予一袭红配绿的大花被面闪瞎我们的眼开始,四天之后的一个夜晚,王思聪转发了一条讽刺常走红毯女星的微博,并写道:“之前在采访中我曾经说过,明星不同于演员,想表达的就是如此。我眼中的演员如宋丹丹老师,李雪健老师,张国立老师等。明星却不一样,如张馨予,除了根本无作品和不会演戏的硬伤,火起来主要靠绯闻水军话题炒作。”微博发出后,火药桶立刻被点燃。

王思聪虽未点名,但明眼人一看

